

## EMVA KERTÉSZETI ÜLTETVÉNYEK KORSZERŰSÍTÉSE TÁMOGATÁS TÁJÉKOZTATÓ 2011

**Jogszályi alap:** 35/2010. (IV.9.) FVM rendelet az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból kertészeti ültetvények korszerűsítéséhez, korszerű ültetvények létesítéséhez nyújtandó támogatások részletes szabályairól.

Azok az ügyfelek jogosultak kifizetési kérelem benyújtására, akik rendelkeznek a rendelet alapján kiadott helyt adó/részben helyt adó támogatási határozattal, és a beruházást **megvalósították.**

A telepítés megvalósítására a támogatási határozat **kézhezvételétől számított 24 hónap** áll az ügyfél rendelkezésére.

Mivel az ügyfeleknek 24 hónap áll rendelkezésükre az ültetvény telepítésére, így lehetősége van arra, hogy a kifizetési kérelemben nem tünteti fel a teljes területet, vagy a beruházás összes megvalósítandó elmét, amelyről a támogatási kérelemnek helyt adó/részben helyt adó határozata rendelkezik.

Kifizetési kérelem akkor nyújtható be, ha az ügyfél:

- szervezet nem áll felszámolási, végelszámolási, adósságrendezési eljárás alatt,
- természetes személy nem áll gazdálkodási tevékenységével összefüggő végrehajtási eljárás alatt.

Amennyiben az ügyfél szervezet csődeljárás alatt áll, úgy benyújtott kifizetési kérelemnek elbírálását a szervezet kérelmére legfeljebb hat hónapos időtartamra fel kell függeszteni. A felfüggesztés időtartama alatt az ügyfélnek igazolnia kell, hogy a csődeljárást a bíróság a csődeljárásról és felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény 21. § (3) bekezdésének megfelelően befejezetté nyilvánította, ellenkező esetben a kifizetési kérelem elutasításra kerül, az ügyfél támogatáshoz való jogosultsága megszűnik.

A kifizetési kérelemben meg kell adni az ültetvény határvonalait meghatározó, legalább 50 cm-es pontossággal felmért EOV koordinátákat, valamint be kell nyújtani az ügyfél lakhelye/székhelye szerint illetékes MVH megyei kirendeltségre az aláírt mérési jegyzőkönyv másolatát, melynek tartalmazni kell a kérelemmel érintett korszerű ültetvények határvonalát jelző vázrajzot.

Az egységes kérelem területén, új táblák felvitele esetén szabadkézi rajz nem fogadható el. A táblák határvonalait meghatározó EOV koordinátapárokat kézi rögzítéssel, a koordináták feltöltésével, valamint SHP állomány feltöltésével lehet megadni.

Az utolsó kifizetési kérelemhez mellékelni kell:

- az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében, e jogcím tárgyában szervezett kötelező képzésen való részvételről szóló igazolást, illetve ha az ügyfél azért nem tud azon részt venni, mert a jogszabályban meghatározott időszakban nem volt képzés, vagy az ügyfél a képzés helyszínéről és időpontjáról a képzés koordinálójától nem kapott megfelelő értesítést, akkor a VKSZI igazolást állít ki, amelyet az ügyfélnek a képzésen való részvételi igazolás helyett kell az MVH-hoz benyújtani.
- parcellán belüli öntözési rendszer kiépítésére, korszerűsítésére irányuló támogatás igénybe vétele esetén az üzemeltetési vízjogi engedélyt,
- A kifizetési kérelemhez mellékelni kell az ügyfél felsőfokú kertészeti végzettségét igazoló oklevél hiteles másolatát, vagy a felsőfokú kertészeti végzettségű szaktanácsadó szolgáltatásainak igénybevételét, vagy a felsőfokú kertészeti végzettségű személyt foglalkoztatását alátámasztó megbízási szerződés vagy a munkaszerződés másolatát.

A kifizetés számlaelszámolás alapján történik! Ez azt jelenti, hogy az elvégzett tevékenységekről az ügyfélnek számlával kell rendelkeznie. A számlákat a kifizetési kérelemhez nem kell csatolni, azokat meg kell őrizni. Külföldi számla elszámolására is van mód. Ebben az esetben az ügyfélnek rendelkeznie kell a számla hivatalos fordításával. A fordítást a számla mellé kell csatolni, és helyszíni ellenőrzés során be kell mutatni.

Kifizetési kérelem benyújtásakor a keletkezett számlák alapján számlaösszesítést kell készíteni.

Kizárólag az egységes kérelemben feltüntetett ültetvényekkel kapcsolatban nyújthatók be augusztus 1. és 31. között további elszámolások.

**Figyelem!** Táblaterületek augusztus 1. és 31. közötti utólagos felvételére (igénylésére) nincs lehetőség, tehát az egységes kérelem felületén akkor is kell jeleznie jogcímpipával az 9. Táblaadatok adatblokkban az igénylési szándékát, ha csak augusztus 1. és 31. között kíván számlákat. elszámolásra benyújtani.